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Akademik ünvanınızı belirtiniz.

15 yanıt

Bilimsel Araştırma Projeleri Koordinatörlüğü bünyesinde yürütmüş
olduğunuz proje nedir?

15 yanıt

T.C.KAYSERİ ÜNİVERSİTESİ BİLİMSEL
ARAŞTIRMA PROJELERİ
KOORDİNATÖRLÜĞÜ ÖĞRETİM ÜYELERİ
MEMNUNİYET ANKETİ
15 yanıt

Profesör
Doçent
Dr. Öğr. Üyesi
Öğr. Gör.Dr.
Öğr. Gör.
Arş. Gör.

13,3%

20%

26,7%

26,7%

NAP
ÇAP
ÖNAP
KAP
TEZ
UİP
GDM
KBP
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26,7%
13,3%

6,7%

46,7%



17.06.2021 T.C.KAYSERİ ÜNİVERSİTESİ BİLİMSEL ARAŞTIRMA PROJELERİ KOORDİNATÖRLÜĞÜ ÖĞRETİM ÜYELERİ MEMNUNİYET A…

https://docs.google.com/forms/d/1D7-rYzpI1cpkK7GcoNjt_UIaBnhn-ZGfNTP3XNDFnYg/viewanalytics 2/5

1.BAP Koordinatörlüğü bünyesinde verilen hizmetleri nasıl
değerlendiriyorsunuz?

15 yanıt

2-Projenizle ilgili BAP Koordinatörlüğü tarafından yürütülen süreci nasıl
değerlendiriyorsunuz?

15 yanıt

1- Çok Kötü
2- Kötü
3- Orta
4-İyi
5- Çok İyi93,3%

1- Çok Kötü
2- Kötü
3- Orta
4-İyi
5- Çok İyi93,3%
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3- BAP Koordinatörlüğü personelinin proje sürecimizde sorunlarınızı
çözmede çabasını nasıl değerlendiriyorsunuz?

15 yanıt

4-BAP Koordinatörlüğünün işlemlerinizi yürüttüğü BAPSİS programının
yeterliliğini nasıl değerlendiriyorsunuz?

15 yanıt

1- Çok Kötü
2- Kötü
3- Orta
4-İyi
5- Çok İyi

13,3%

86,7%

1- Çok Kötü
2- Kötü
3- Orta
4-İyi
5- Çok İyi

13,3%

86,7%
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5- Projeniz sürecinde karşılaştığınız problemleri BAP Koordinatörlüğünün
çözüm ve desteklerini nasıl değerlendiriyorsunuz?

15 yanıt

6- BAP Koordinatörlüğü proje süreci hizmetlerini nasıl
değerlendiriyorsunuz?

15 yanıt

1- Çok Kötü
2- Kötü
3- Orta
4-İyi
5- Çok İyi

13,3%

86,7%

1- Çok Kötü
2- Kötü
3- Orta
4-İyi
5- Çok İyi

13,3%

86,7%
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7- BAP Koordinatörlüğü olarak verilen hizmetlerin daha verimli hale
getirilmesi konusunda önerileriniz:

15 yanıt

Bu içerik Google tarafından oluşturulmamış veya onaylanmamıştır. Kötüye Kullanımı Bildirme - Hizmet Şartları -
Gizlilik Politikası

.
BAP koordinatörlüğü altı…

Geliştirilmeye devam edi…
Söz konusu birimin çalış…

Tubitak projelerine yönel…
__

Üniversitemizin BA…
0

1

2
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 Formlar
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